
HIỆP ĐỊNH CPTPP & EVFTA
HIỆN THỰC HÓA KỲ VỌNG

NGÔ CHUNG KHANH
PHÓ VỤ TRƯỞNG, VỤ CHÍNH SÁCH THƯƠNG MẠI ĐA BIÊN, BỘ CÔNG THƯƠNG
THÀNH VIÊN ĐOÀN ĐÀM PHÁN CHÍNH PHỦ
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HIỆP ĐỊNH CPTPP – VIỆT NAM CÓ ĐẠT KỲ VỌNG KHÔNG?

HIỆP ĐỊNH EVFTA – VIỆT NAM KỲ VỌNG GÌ?

HIỆN THỰC HÓA KỲ VỌNG – MỘT SỐ CHIA SẺ

BỐ CỤC TRÌNH BÀY





KỲ VỌNG 
TRƯỚC KHI CPTPP CÓ HIỆU LỰC

HƠN 01 NĂM 
SAU KHI CPTPP CÓ HIỆU LỰC

XUẤT KHẨU TĂNG

ĐẦU TƯ TĂNG

HOÀN THIỆN THỂ CHẾ

XUẤT KHẨU: TĂNG 7,2%, 
XUẤT SIÊU 3,9 TỶ USD. 

NẾU TÍNH CA & MX: XUẤT 
SIÊU > 5 TỶ USD 

ĐẦU TƯ: GIẢM 38,8% 
NHƯNG SỐ DỰ ÁN, GÓP 
VỐN MUA CP TĂNG, ĐẦU 

TƯ TỪ CAN TĂNG 95%, 
TỪ MX TĂNG 1100%

BAN HÀNH 20 VBPL, 
GỒM 5 LUẬT, 6 NGHỊ 
ĐỊNH, 9 THÔNG TƯ… 



ĐÃ ĐỦ CHƯA?



MỨC ĐỘ QUAN TÂM CỦA DOANH NGHIỆP 
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•40/63 TỈNH, THÀNH CÓ TRAO ĐỔI THƯƠNG MẠI VỚI CÁC 

NƯỚC CPTPP, TRONG ĐÓ CHƯA ĐẾN 50% CÓ TRAO ĐỔI VỚI CA-
NA-ĐA VÀ MÊ-HI-CÔ – 2 THỊ TRƯỜNG LỚN CHƯA CÓ FTA.

• TỶ LỆ TẬN DỤNG ƯU ĐÃI CPTPP CÒN THẤP, NHIỀU MẶT HÀNG 
QUAN TRỌNG NHƯ DỆT MAY, THỦY SẢN CHƯA TẬN DỤNG ĐƯỢC 
NHIỀU. 
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EVFTA DỰ KIẾN TẠO RA 
146.000 VIỆC LÀM/NĂM, 
MỨC LƯƠNG TRUNG 
BÌNH TĂNG 1%

TÁC ĐỘNG XÃ HỘI

TIẾN TRÌNH CẢI CÁCH 
THỂ CHẾ TIẾP TỤC ĐƯỢC 
ĐẨY MẠNH NHỜ CÁC 
CAM KẾT CỦA HIỆP ĐỊNH

CẢI CÁCH THỂ CHẾ
ĐẦU TƯ TỪ EU, CÁC 
NƯỚC KHÁC GIA 
TĂNG ĐỂ TẬN DỤNG 
EVFTA

ĐẦU TƯ

The quick brown fox jumped over the lazy dog.

TĂNG 42,7% VÀO 2025, 44,4% 
VÀO 2030.
GẠO TĂNG 65%, DA GIÀY TĂNG 
99%, MAY MẶC TĂNG 81%, 
THỦY SẢN TĂNG 10%

XUẤT KHẨU

VIỆT NAM KỲ VỌNG GÌ TỪ EVFTA?





MỘT SỐ CHIA SẺ

CHÚ Ý “HOA HỒNG BAO 

GIỜ CŨNG CÓ GAI”

LÀM SAO HẤP THỤ ĐƯỢC NHIỀU 

MÓN ĂN NGON CÙNG LÚC

THAY ĐỔI TƯ DUY 

& TẬP QUÁN KINH DOANH

ĐỪNG “CÓ MỚI, NỚI CŨ”



XIN CÁM ƠN


